

Beletrina, zavod za založniško dejavnost
Neubergerjeva ulica 30
1000 Ljubljana

Ljubljana, 10. 10. 2024

Mestna občina Ptuj
Mestni trg 1
2250 Ptuj

ZADEVA: Vlogo za uporabo kletnega skladišča v stavbi na Aškerčevi ulici 8, Ptuj

Založba Beletrina deluje 26 let in je ena vodilnih slovenskih založb in kulturnih organizacij v Sloveniji. Svoj ugled je zgradila s programom pomembnih del sodobnega slovenskega in svetovnega leposlovja, humanističnih in esejističnih knjig, ki jih uspešno promovira med slovenskimi bralci in širše. Ob založniški dejavnosti organiziramo številne dogodke po Sloveniji in tujini, med drugim tudi dva velika slovenska literarna festivala, eden od teh je festival Dnevi poezije in vina.

Festival se je v 28 izvedbah utrdil kot najuglednejši pesniški festival v tem delu Evrope, ki povezuje vrhunskost poezije in vina ter ponuja poleg tega še bogat spremljevalni program za najrazličnejše interesne in starostne skupine. Večerna pesniška branja, vinske pokušine, dvoriščna branja, umetniške razstave, filmske projekcije, okrogle mize, otroški program, pesniški sprehodi in koncerti priznanih zasedb. Festival vsako leto na Ptuj, ki je osrednje prizorišče, pripelje vrhunske pesnike iz vsega sveta, hkrati pa ustvarja most za preboj slovenskih, tudi lokalnih pesnikov in strokovnjakov v tujino. Vsi festivalski dogodki so brezplačni, potekajo v slovenskem in angleškem jeziku ter vsako leto pritegnejo več kot 6.000 obiskovalcev, ki prispevajo k turističnemu gospodarstvu mesta. V letu 2024 je bila implementirana tudi literarna rezidenca, prva v obstoju festivala in prva na Ptuj. Dva pesnika sta med enomesečnim bivanjem na Ptuj raziskovala kulturno dediščino, folkloro in tradicijo Ptuja in na podlagi novih znanj ustvarjala poezijo.

Festival deluje v smeri povezovanja z lokalno skupnostjo in tako približa kvalitetne obstoječe vsebine novim občinstvom. Del festivalskega dogajanja so tudi ulične umetniške instalacije, ki vsako leto popestrijo staro mestno jedro Ptuja. Material zanje (stolčki poezije, steklenice,...) smo do sedaj skladiščili v kletnih prostorih v stavbi na Aškerčevi ulici 8 na Ptuj. Prostor so zaradi težav z vlago primerni le za omejeno uporabo, so pa primerni za skladiščenje neobčutljivega materiala kot ga imamo mi.

Mestno občino Ptuj kot lastnico omenjenih prostorov prosimo, da nam odobri vlogo za brezplačno uporabo kletnih prostorov v stavbi na Aškerčevi ulici 8 na Ptuj.

Beletrina je leta 2014 pridobila status organizacije v javnem interesu na področju kulture (odločba Ministrstva za kulturo, z dne 19. 5. 2014) in ga do danes obdržala tudi po spremembi Zakona o nevladnih organizacijah leta 2019 (odločba Ministrstva za kulturo, z dne 13. 6. 2019 – v prilogi). Na podlagi tega Mestno občino Ptuj zaprošamo za brezplačno uporabo.

V upanju na ugodno rešitev prošnje vas lepo pozdravljamo,

Mitja Čander, direktor

Taja Islamovič, izvršna producentka festivala